
PROTOKOLL från ÅRSMÖTE Fredens Hus Göteborg 
23 mars 2023 

  
Närvarande: Anna-Lisa Björneberg, Ann-Katrin Eeg-Olofsson, Monica Engvall, 
Ianthe Holmberg, Karin Utas Carlsson, Jan Wallinder 
 

1. Mötet öppnades av ordförande Karin som hälsade välkommen.          
2. Till mötesordförande valdes Karin, till sekreterare Ianthe, medan Monica utsågs att 

tillsammans med ordförande justera protokollet.  
3. Mötet ansåg att det utlysts stadgeenligt.    
4. Röstlängden fastställdes till de närvarande som betalat medlemsavgift 2022.  
5. Mötet granskade verksamhetsberättelsen och den lades till handlingarna med 

följande  komplettering på sid 2:  ”4-20/11 Utställning Skrota vapnen för människan 
och miljön, Stadsbiblioteket Göteborg, ett initiativ av Svenska Freds i samarbete 
med Fredsamsföreningar. Den bestod av konstverk skapade av vapenskrot från 
krigen i Syrien och Irak av den kurdiske konstnären Seywan Saedian + en 
fredsutställning. Från vår förening medverkade Ianthe, Monica, Begard och Karin.” 
Verksamhetsberättelsen bifogas. 

6. Balans- och resultaträkning presenterades och lades till handlingarna. Bifogas. 
7. Revisorernas berättelse lästes upp och lades till handlingarna. 
8. Mötet beslutade att bevilja ansvarsfrihet för styrelsen. 
9. Fastställande av medlemsavgift för kommande räkenskapsår. Beslutades att den 

utgår pga att föreningen är vilande.  
10. Till ordförande på ett år valdes Karin, tillika till kassör och ensam firmatecknare. Till 

övriga ledamöter valdes Ianthe Holmberg och Monica Engvall. Ingen valberedning 
valdes pga att föreningen beslutades fortsätta att vara vilande i avvaktan på hur vi 
lyckas engagera ungdomar att ta över. Se bifogad verksamhetsplan.               

11. Till revisor på 1 år valdes BrorInge Helmfridsson. 
12. Inga motioner föreligger. 
13. Verksamhetsplan och ekonomisk plan presenterade och godkändes. Bifogas. 
14. Inga övriga frågor 
15. Mötet avslutades med förhoppning om återuppväckande av föreningen kommande 

år. 

 

Ianthe Holmberg                                  Monica Engvall                 Karin Utas Carlsson 
    Sekreterare                                             Justerare                                 Ordförande   

Bilagor: 

Verksamhetsberättelse 
Balans- och resultaträkning 
Verksamhetsplan och ekonomisk plan 

    

 



 
 


